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гр. София,  22.05.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 22.05.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Снежанка Кьосева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 2099 по описа за 2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10:31 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ КОМИСИЯ ЗА ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА КОРУПЦИЯТА И ЗА 

ОТНЕМАНЕ НА НЕЗАКОННО ПРИДОБИТО ИМУЩЕСТВО (КПКОНПИ) редовно 

призован, юрисконсулт Д., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ С. Н. Н., редовно призован,  не се явява, не изпраща представител. 

Постъпила е молба от същия на 19.05.2020 г., с която не възразява да се даде ход на 

делото. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно уведомена, се представлява от 

прокурор К.. 

Присъстващите СТРАНИ (всяка поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба . 

ДОКЛАДВА молбата на касационния ответник, депозирана на 19.05.2020 г. с 

изразено становище по съществото на спора. 

Юрисконсулт Д.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 



Юрисконсулт Д.: Моля да отмените като неправилно и незаконосъобразно решението 

на СРС. Считам, че с разпоредбите на глава Пета от Закона за противодействие на 

корупцията и отнемане на незаконно придобито имущество (ЗПКОНПИ) пределно 

ясно и конкретно са определили, както сроковете за подаване на декларация, така и 

изрично е посочен органът, пред когото следва да се подаде декларацията. Моля да 

имате предвид и съображенията, изложени в касационната жалба. 

Прокурор К.:  Моля да се уважи касационната жалба и да се отмени решението на 

СРС като неправилно и незаконосъобразно. 

Съдът ще се произнесе с решение след съвещание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:33 часа. 

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


